

Ó! ió! ció! áció! káció! akáció! VAKÁCIÓ!

Volt kolléga, aki május elején minősült, mások ekkor fejezték be önértékelési folyamatukat. Véget értek osztályaink erre a tanévre előírt fogászati és orvosi szűrései. A 6. és a 8. évfolyamos tanítványaink részt vettek az Országos Kompetencia Mérésen, sőt, végzős diákjaink nemzetiségi német nyelvből mindannyian sikeres vizsgát tettek.

Több tanulónk vett részt különböző országos versenyen, melyeken nagyon szép eredménnyel végeztek. A teljesség igénye nélkül:

Halmi Kinga 5. b osztályos tanuló az Aradi Jenő Megyei Rajzverseny 2. fordulóján *Színes csendélet* kategóriában 2. helyezést ért el.

Csécsei-Bozsik Péter 2. c osztályos tanuló a HEBE Kft. által meghirdetett Böngész Országos Környezet Levelezőversenyen 2. helyezett lett.

A LÜK Bajnokság országos fordulójában a 2. osztályosok kategóriájában *Szentpéteri Júlia* (2. c) 4. helyezést, a 4. osztályosok kategóriájában *Szentpéteri Boglárka* (4. a) 2., valamint *Nagy Boldizsár* (4. b) 9. helyezést ért el.

Halász Áron (6. a) a Deutsch Plus Levelező Országismereti Versenyen kiérdemelte az első helyezést több mint ezer résztvevő közül.

Gratulálunk a versenyeken résztvevő tanítványainknak és tanáraiknak! Szerencsére a tanuláson kívül egyéb elfoglaltságoknak is részesei lehetünk. A 4. évfolyamosaink részt vettek a Lázár Ervin Program szervezésében egy ütőhangszeres előadáson, 4–8. évfolyamig minden osztályunk meghallgathatta Kovács Attila, alias Holden Rose irodalmi előadását.

A *Kihívás Napja* 1991 óta kerül megrendezésre május utolsó szerdáján, amely a világ talán legnagyobb, egy napon zajló lakossági sporteseménye, természetesen május 25-én iskolánk is részt vett ezen a nagyszabású rendezvényen.

Május 26-án már a *Nemzetközi Gyermeknapra* készültünk, Kőrösi Virginia szervezésében ugrálóváron és

rodeóbikán engedhették ki az egész éves feszültséget diákjaink – és vállalkozó szellemű pedagógusaink.

Május 27-én 78 tanulónk és 7 pedagógusunk látogatott el a burgenlandi Familyparkba, ahonnan felejthetetlen élményekkel tértek haza.

Május 30-án délelőtt Gölcz Mira intézményvezető asszony 8. évfolyamos tanulóinkkal részt vett a *Magyar Hősök Emlékkünnepén*. A település temetőjében tisztelegtek a háborúban elhunyt magyar hősök előtt.

Még ezen a délutánon megtartottuk a szokásos fehér asztalos pedagógusnapot is, ahol Egyed Anna és Tóth Judit vezetésével a 2. c osztály tanulói köszöntötték kollégáinkat.



A tanév végén több osztályunk erdei iskolába utazott, mások kirándulásokon vettek részt. A 7. a osztály Baka Erzsébet, Gölcz Mira és Kun Ilona vezetésével a *Határtalanul Program* keretében Romániában és Szerbiában jártak.

A *Nemzeti Összetartozás Napját* közös énekléssel és egy rendhagyó formációval kezdtük.

A tanév utolsó hétfőjén *DÖK-napot* tartottunk, ahol rendőrségi kutyás bemutatótól kezdve arcfestésen és a sportoláson – és még sorolhatnánk – keresztül a szabadulósobáig sok mindenben kipróbálhatták magukat diákjaink.

...és végül elérkeztünk a várva várt VAKÁCIÓHOZ!

2022. június 17-én elballagtak végzős diákjaink és Gölcz Mira in-

Azért amíg idáig eljutottunk, a sok év végi felelet és felmérő mellett, egyéb programok is színesítették májusban és júniusban mindennapjainkat a **Wudisuliban**.



tézményvezető asszony bezárta a 2021/2022-es tanévet.

Bár a munka nem állt meg, de sokkal felszabadultabb napok következtek: az 1. a és 1. b osztályos tanulóink Kozma Éva Petra, Kőrösi Virginia, Kőrösi Annamária és Szilágyi Orsolya áldozatos munkájának köszönhetően szerepeltek a *Sörfesztiválon*.

Számos diákunk részese volt az első alkalommal megrendezett egyhetes német nemzetiségi táborunknak, ahol lelkes pedagógusaink, környékbeli és helyi szakemberek repítették el a gyermekeket a magyarországi németek világába. Reméljük, a tábor egésze alatt tapasztalt

mosolygós gyermekarcokat látjuk majd viszont szeptember 1-jén!

Mindenkinek pihentető, vidám nyarat kívánunk!

A Wudisuli közösségének nevében:

Kőrösi Annamária
intézményvezető-helyettes

